

家电特卖会上 品牌洗衣机全面降价

时间:11月6日至9日 地点:市体育村



本报讯 由平顶山日报社广告中心电器工作室、平顶山市家电商业协会共同主办的2014鹰城家电特卖会将于11月6日-9日在市体育村举行。笔者昨天从主办方获悉,本次特卖会上,各品牌家电均推出了重磅优惠措施,个别品牌洗衣机更低至499元。

据主办方相关负责人介绍,昨天,海尔洗衣机、海尔洗衣机、扬子洗衣机等家电品牌相继报名参加抢购会,并推出了具体的大幅优惠措施,海尔双缸洗衣机499元;海尔10公斤双缸洗衣机699元;扬子全自动波轮5公斤洗衣机799元,扬子7公斤全自动有烘干功能的波轮洗衣机1399元;海尔8公斤双缸洗衣机以旧换新599元,

海尔6公斤波轮全自动洗衣机1099元,海尔5公斤波轮全自动洗衣机999元……

除了优惠幅度大外,购买海尔、海利尔、扬子洗衣机就有机会获得洗衣机罩、精美茶具、电热水壶等礼品。另外,主办方还为参与特卖会的消费者准备了购物大礼:购物满2000元以上的消费者凭购物发票便有一次抓现金的机会,满5000元者有两次抓现金机会,满10000元者有三次抓现金机会。

为了给消费者打造无忧购物的良好环境,解除大家的顾虑,本报将对活动全程监督。如果您在购物过程中遇到问题,可以拨打投诉电话8022222告诉我们,我们将切实帮您维权。(郭晓芬 葛生华)

不要见“码”就刷

银行人士提醒您谨防网络诈骗

本报讯 由于二维码支付的方便快捷,不少年轻人在付款时选择“扫码”支付。然而个别人却打起了二维码的主意,利用二维码支付进行诈骗。中行平顶山分行有关工作人员近日提醒广大市民,在用二维码支付时,谨防网络诈骗。

二维码诈骗频出

前段时间,南京市的李先生在淘宝网购物时,看中一家网店的液晶电视,价格要比市面上的便宜近千元。店主“天马桃园”声称可以拿到低价“私货”,李先生通过手机扫描了店主发来的二维码后,进入了一个支付界面,输入银行账号和密码后点击支付,却发现支付失败。店主告诉他可能是系统出现故障,让他重新扫描支付,李先生先后扫描支付了7次,全部都以失败告终,无奈只好取消了交易。但随即发现自己的银行卡被扣117000余元。

而南京市民沈小姐在家中用手机浏览淘宝网站时,找到了一家不错的网店,沈小姐选择衣物后,通过店家发来的二维码进行手机

付款。第二天沈小姐没收到发货信息,立刻拨打店家电话,无人接听。再次拨打,发现竟已经被对方拉黑,上网也查不到店铺,此次沈小姐共损失2001.46元。

五招严防二维码诈骗

为避免像案例中的李先生和沈小姐一样资金被骗,中行平顶山分行专业人士提醒:手机支付宝通过扫描二维码可以直接将钱款支付到指定人的账户,在扫码时一定要确认该二维码是否出自知名正规的载体。



一、应当在手机上安装防病毒安全软件;二、使用手机二维码在线购物、支付要看清网站域名,不要轻易点击自动弹出的小窗口页面;三、保护好自己的身份信息,不要轻易向他人泄露;四、如果手机和银行卡绑定,不要在银行卡内存储大额的资金;五、购物时尽量使用类似阿里旺旺这样有后台检测的官方聊天软件,如遇诈骗情况,可以及时调取聊天记录,有利于迅速追回损失。

(杨焱娜 郭彦彤 王红梅)

农行全面推进 农村土地承包经营权抵押贷款业务

本报讯 作为面向“三农”的大型商业银行,农行在前期试点基础上,在业内率先推出了全行性的农村土地承包经营权抵押贷款产品,将农村土地承包经营权纳入抵押品范围,盘活农村巨大的土地资源。据悉,截至今年9月末,已有吉林、湖北、福建、重庆、山东5个省份8个市(县)行试点开办了农村土地承包经营权抵押贷款业务,累计发放贷款393亿元,支持农户2280户。

这是农行继多户联保、林权抵押等担保方式创新之后,立足农村现实需求,面向“三农”客户推出的专属担保创新型贷款产品。早在今年7月,农行就出台了《中国农业银行农村土地承包经营权抵押

贷款管理办法(试行)》(以下简称《办法》),规定依法承包的荒山、荒沟、荒丘、荒滩等荒地土地使用权,家庭承包集体土地使用权以及通过转包、出租、互换、转让等流转方式取得的土地经营权均可设定抵押,地上设施可一并抵押。针对农业规模化经营的大额融资需求,《办法》规定自然人单户贷款额度最高可达1000万元,法人客户最高不超过授信额度。同时依据农村土地承包经营权价值特性和农业生产经营现金流情况,规定贷款只能用于农业生产经营用途,并设定了科学灵活、符合实际的贷款期限、抵押率和还款方式。

农行有关负责人表示,未来该

行将以全国农村土地承包经营权确权颁证为契机,按照“有序推进、突出重点、尽力覆盖、做亮品牌”的总体要求,持续推进业务试点,大力支持现代规模农业发展,力争在每个省份分行均有业务试点,每一家符合试点条件的县(市)支行均开办业务,努力将农村土地承包经营权抵押贷款打造成农行“三农”金融服务工作的新品牌和新亮点。

今后,农行将进一步推动“三农”金融服务创新,更好地对接新型农业经营主体需求,推动农业规模化、集约化发展和农民增收增收,促进农行“三农”业务的深入发展和全面转型。

(陈爱峰 王红梅)



最美老家妈妈候选人

报名电话:13783239120、15937506769

好儿媳照顾患病婆婆感动乡邻

□本报记者 魏应钦 耿剑文/图

55岁的张愧是新华区西市场街道武庄村的居民,20多年来,她敬老爱老,从不含糊。特别是去年婆婆不慎摔倒后,她便一直照顾着卧病在床的婆婆。婆婆病了,她用轮椅推她上街转转;婆婆想吃什么东西,她想方设法去做……“婆婆在世一天,我就要尽心尽孝一天,因为任何人都有老的时候!”10月25日下午,张愧告诉记者,她看起来很开心、开朗。

一年前,张愧的婆婆因平衡力差摔倒,造成股骨头骨折。在医院时,张愧就对婆婆细致入微地进行照顾,医护人员都深受感动。出院后,婆婆不能行走,张愧害怕婆婆在家里闷得慌,只要天气好的时候,就把婆婆背到轮椅上,推着婆婆到街道上转转。

张愧的丈夫患有椎间盘突出,又是村里的清洁工,工作繁忙,照顾婆婆的重任便落在了张愧一个人身上。在张愧看来,照顾婆婆,责任重于泰山。

张愧每天早上起来的第一件事就是给婆婆洗脸、穿衣,端屎端尿。婆婆的一日三餐她更是精心准备,注重营养均衡。张愧知道,家里有婆婆这样的病人,屋里需要经常通风、打扫,保持干净,因此她每天在做饭、喂饭、喂药之余,还把房间收拾得干干净净。



“婆婆辛劳了一辈子,现在我做晚辈的孝敬她也是应该的。”张愧说,虽然照顾婆婆很累,但她从没觉得是负担,而是把照顾婆婆当成乐趣,看着婆婆好好的,自己很有成就感。

张愧无怨无悔地照顾卧病在床的婆婆,她是社区出了名的孝顺媳妇。邻居都说:“从没听到她有什么怨言,她的行为让大家感动。”

她的女儿正在杭州电子科技大学读研,儿子是河南城建学院大四的一名学生,也正在备考研究生。张愧的孝行也影响着她的一双儿女,在她的言传身教下,两个孩子孝顺老人,能干懂事。

朱凤香:不离不弃照顾瘫痪儿子

□本报记者 魏应钦 耿剑文/图

儿子10年前患上了痉挛性截瘫,卧病在床,生活不能自理,母亲精心照料、四处求医,终于使他病有起色,生活基本能够自理,并且成了家。这位母亲就是新华区光明路街道建设街社区57岁的居民朱凤香。

10月25日下午,记者来到建设街社区时,朱凤香正在哄10个月大的孙女玩,她的儿子崔金超则拄着拐杖站在一旁高兴地看着。

“多亏了妈妈照顾,我才能有今天。”崔金超告诉记者,他在2004年患上了痉挛性截瘫,后来肌肉萎缩,连路也不能走了,每天不是躺在床上,就是坐在轮椅上。母亲就带着他到北京、郑州、石家庄、南京等地的医院治疗,辗转去了多家医院,花了不少钱,只要听到哪里有治好的希望,母亲就推着轮椅带着他到哪里。在家的時候,除了照顾他的衣食住行、吃喝拉撒,母亲还每天为他按摩。他身材高大,母亲为他每翻一次身都要费很大气力。

“让我高兴的是,我的努力没有白费。”朱凤香高兴地说,在她的精心照顾下,经过治疗,儿子能慢



慢拄着拐杖行走了,生活也基本能够自理了,并于2010年步入了婚姻的殿堂,在去年底她又有了一个可爱的孙女。

朱凤香说,她的丈夫身体不好,患有高血压和动脉硬化等多种疾病,平时全家都靠她一个人忙里忙外,尽管日子艰难,但看着儿子的病慢慢地好起来,又有了幸福的家庭,她感到由衷地高兴,觉得自己的付出是值得的。